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АНОТАЦІЯ 

Федоренко К.О. Образ козаків в українській анімації ». – Рукопис.   

Робота на здобуття освітнього ступеню магістра  за спеціальністю 022 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Хмельницький, 

2024. 

У роботі досліджено образ козаків в українській анімації як ключовий 

елемент національної культури та символ ідентичності українського народу. 

Розглянуто історичний та культурний контекст формування козацького образу, 

його прототипи у фольклорі та мистецтві, а також шляхи адаптації козацької 

тематики до анімаційного місту. 

Аналіз анімаційних творів, зокрема «Тарас Бульба», «Енеїда»,«Як 

козаки», дозволили створити основні риси анімаційного козака: гумор, 

винахідливість, відвагу, прагнення до традиції та збереження. Досліджено 

художні прийоми, зокрема стиль, кольорову палітру та динаміку, які сприяють 

виразності персонажів та їхнього популярного. Розроблений образ козака та 

створенно анімаійний ролик. 

Ключові слова: розробка аніиації,козак,концепція 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Тема образу козаків в українській анімації є 

актуальною, оскільки вона дозволяє зберігати та популяризувати національну 

спадщину, виводити на екран символи боротьби за свободу і незалежність, а 

також сприяти формуванню національної ідентичності серед нових поколінь 

через мистецтво анімації. 

У першому розділі проаналізовано ранні згадки про козаків їхні історичні 

корені,впливи козацьких пісень,звичаїв,легенд і обрядів на українську культуру 

та  як козаки представлені в літературі, музиці, мистецтві та фольклорі. 

У другому розділі проаналізовано різні аспекти прототипів у мистецтві та 

анімації, зокрема джерела в народній традиції, історичні та літературні впливи, 

а також роль фольклору в анімаційних образах. 

У третьому розділі розглянуто кольорову палітру та стиль в анімації, 

також вплив анімаційного стилю на формування козаків, та порівняння 

класичних і сучасних підходів. 

У четвертому розділі описано розробку проектної концепції,програмні 

засоби та практична реалізація проекту у середовищі Callipeg. 

 

 


